	1 вариант


1. Выберите определение, характеризующее тепловое движение: 

A. изменение положения тела относительно других тел в пространстве с течением времени; 
B. хаотическое движение молекул; 
C. упорядоченное движение заряженных частиц; 
D. изменение положения молекул в теле вследствие его нагревания. 
2. Какими способами можно изменить внутреннюю энергию? 

A. приведением его в движение;
B. совершением телом или над телом работы; 
C. подняв его на некоторую высоту;
D. путем теплопередачи.
3. Медный котелок с водой нагрели на 80°С. Одинаковое ли количество теплоты получат медный котелок и вода. Если их массы одинаковы? (Смеди = 400[image: image1.png]Axe
2o °C




 , Своды = 4200[image: image2.png]Axe
2o °C




 ) 

A. медный котелок получит большее количество теплоты; 
B. вода получит большее количество теплоты; 
C. одинаковое; 
D. для ответа недостаточно данных. 
4. Температура плавления олова 2320С. При какой температуре оно отвердевает? Как изменяется его внутренняя энергия при переходе в твердое состояние?

            A. при любой температуре; увеличивается;

            B. при 2320С; уменьшается;

            C. при температуре плавления; увеличивается.

           
5. Алюминий плавится при постоянной температуре 660°С. При этом энергия: 

A. может поглощаться, может выделяться; 
B. не поглощается и не выделяется; 
C. выделяется; 
D. поглощается. 
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	2 вариант


1. Выберите определение, характеризующее тепловое движение: 

A. изменение положения тела относительно других тел в пространстве с течением времени; 
B. хаотическое движение молекул; 
C. упорядоченное движение заряженных частиц;  
D. изменение положения тела относительно других тел. 
2. В каком из приведенных случаев внутренняя  энергия тела изменяется? 

A. камень, сорвавшись с утеса, падает все быстрее и быстрее; 
B  гантели подняты с пола и  положены на полку;
C. электроутюг включили в сеть; 
D. соль пересыпали из пакета в солонку. 
3. Алюминиевую и серебряную ложки одинаковой массы опустили в кипяток. Равные ли количества теплоты получают они от воды? (Салюминия = 920[image: image3.png]Axe
2o °C




 , Ссеребра = 250[image: image4.png]Axe
2o °C




 ) 

A. одинаковое; 
B.  Алюминиевая ложка получает большее количество теплоты; 
C. Серебряная ложка получает большее количество теплоты; 
D. для ответа недостаточно данных. 
4. Температура плавления стали 15000С. При какой температуре она отвердевает?

            A. при температуре ниже 15000С;

            B. при 15000С;

            C. при температурах выше 15000С;

            D. при любой температуре, если отдает энергию.

5. Вода кипит при постоянной температуре 100°С. При этом энергия: 

A. поглощается; 
B. выделяется; 
C. не поглощается и не выделяется; 
D. может поглощаться, может выделяться. 
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